

华藏世界，融惠天下 华融财富，充分发掘您的资产价值



华融普惠资产管理有限公司(简称“华融财富”)是集财富管理、信用风险评估与管理、信用数据整合服务、小微借款咨询服务与交易促成等业务于一体的综合性现代服务业企业。

2010年4月，华融财富在上海金融街成立，并逐步在全国形成全国性的服务网络，累计注册资金已超过5.5亿元。同时，基于创新的商业模式、贴心周到的服务体系、卓越的管理运营团队以及雄厚的资金实力，除了宁波，华融财富目前还在北京、上海、洛阳、西安、天津、南京、唐山、成都、重庆、长沙、济南、郑州等地均设有分公司。

时下各种金融理财产品铺天盖地，叫人眼花缭乱，如何选择适合自己的理财产品常常困扰投资者。因此，华融财富就根据客户的需求，精选了众多的金融产品，其中就有“财富宝”、“月月赢”、“季度丰”等颇具亮点的产品，像是“月月赢”是华融财富推出的按月回收收益的理财服务模式，本金选择继续出借，利息按月回收。“财富宝”也是华融财富为客户推出的一个低门槛、期限灵活的

理财模式，该模式期限为1-12个月，该理财模式流动性强、增值稳健、调度灵，还有严格的风险管控制度来控制风险。

目前，华融主推的产品还有“惠满年”。这是华融财富为客户量身打造的P2P理财服务模式。客户可以通过华融平台的推荐，将手中的富余资金出借给信用良好但缺少资金的大学生、工薪阶层、微小企业主、农民，帮助他们实现教育培训、家电购买、装修、兼职创业等理想。起投资额仅需5万元，适用人群是有闲置资金的理财人群，可将资金较大程度利用起来。

作为集企业资产整合、产业链融资、财富创意规划、个人信用服务、公益金融服务为一体的高端金融咨询服务平台，未来，华融普惠还将不断壮大，实现在全国30多个省会城市建立分支机构，竭诚为有金融服务需求的客户提供全方位的专业化服务，成为中国同行业内专业性较强，并拥有竞争实力、创新能力和社会责任感的P2P综合性现代咨询服务机构平台。

徐益霞

坤九资本 做江浙地区专业的高净值资产管理专家

在宁波的投资者心中，宁波坤九投资管理有限公司是一个“高大上”的范本。作为一家综合性的本土专业金融服务机构，坤九资本不同于其他的第三方金融服务机构，从其成立的那天起，就是一家综合性的宁波本地私募基金，以财富管理、投资管理和资产管理为核心，涵盖了投融资金融产业链。公司主营私募股权基金，私募债权基金，私募房地产基金，私募证券投资基金及量化对冲基金，上市咨询、企业拆分与并购，致力于做江浙地区最专业的高净值资产管理专家。

在宁波一众高净值客户的“圈层”中，年轻的坤九，是专业、创新、可靠的代名词。作为宁波地区为数不多的拥有“私募投资基金管理人”登记证书的坤九，与宁波的多家银行合作，使用基金专户，从而保证了客户资金运作的纯粹性和安全性。

为了最大限度地保障客户的利益，坤九在风险控制上，深入研究全行业的信息，其风控团队包括了地产基金风控领域专家、股权投资评估领域的专家、证券范围风险评估师等；在法务团队上，与擅长处理金融保险、项目投资、风险管控等业务的综合性律师事务所合作，拥有多名长期驻点律师；在营销团

队上，由多名经验丰富的投融资专业人士组成，协助高净值客户进行资产配置，成员涵盖了银行、信托、证券等金融行业从业人员，拥有CFA、CFP等高级从业资格证书。

近8个月以来，坤九已经发售了奥特莱斯地产类基金、宁波本地某债权抵押类基金、两款稳健型赎楼债权基金、坤九阿尔法系列对冲基金五款产品，金额已经突破4亿元，在包括宁波众多的企业家客户在内的高净值人群中拥有了良好的口碑。

其中，二手房赎楼产品和量化对冲基金，是坤九近期的战略核心产品。赎楼基金大幅度加快了二手房交易流程，极大地控制了交易期间买卖双方可能出现的违约风险，运用金融杠杆降低交易成本且构建了完善的正和交易理念。而量化对冲基金，面向100万元以上的高净值客户，在今年8月份正式发售时，受到了客户的追捧。

下一阶段，将积极筹建坤九资本集团。除了目前已经运作的坤九投资管理有限公司和宁波坤鹏信息科技有限公司外，坤九实业投资公司和坤九企业评级公司正在加紧筹建中。坤九的理念是，现代社会，我们不仅需要创造财富的能力，更需要驾驭财富和管理财富的能力，而坤九将专心做江浙地区最专业的高净值资产管理专家，帮助高净值客户更好地驾驭和管理财富。

包佳



华融财富
Huarong Wealth
官方咨询热线：4000-3399-63

About Us
关键词：专业/安全/高效

关注官方微信
赢取活动豪礼



华融财富在2014中国互联网金融品牌价值榜中勇夺“互联网金融新锐品牌大奖”

华融普惠资产管理有限公司(简称“华融财富”)于2010年4月在上海金融街成立，旗下有资产管理公司，基金投资公司，注册资金5亿元，是一家集财富管理、信用风险评估与管理、信用数据整合服务、小微借款咨询服务与交易促成、基金投资咨询服务等业务于一体的**综合性现代金融服务企业**。分别在北京、上海、宁波、绍兴、嘉兴、台州、宁海、南京等地设立分部，并逐步形成全国性的服务网络。华融财富致力于为千千万万小微企业和广大消费者，**提供普惠金融和基金投资咨询服务**，同时协助建立信用，提升信用价值，获得信用收益。

唯信任
难辜负，

无忧理财，让您的财富永不眠！
预约咨询，即可领取精美礼品！
月月赢/季度丰/金六月/惠满年/财富宝/普惠系列

财富直通热线：0574-27997789 官网：www.huarongcaifu.com.cn